
APPLE/NEGRAM NK 7004-S - TWO VIRGINS   
   

    
Cover can be distinguished from the UK edition from the NK 
7004-S print on the spine; Can be found with the Apple sticker 
on front, rear, front & rear or without the sticker. 

 Negram aligned with NK 7004-S 

  

  

 Negram not aligned with NK 
7004-S 

  

   
EMI 1A 062-90877 – LIVE PEACE IN TORONTO   
   

    
Front picture upside down Apple logo on rear cover   
    
APPLE 5C 062-04703 JOHN LENNON/PLASTIC ONO BAND 
 

    
Cover without release number on the front Lyric insert  
    



 
 
Cover type 1  
- Only front laminated 
Cover type 2 
- Fully laminated 
 

 

  

 Cover (detail)   

    
Flat labels, Small spacing under Recording (Side 1) Labels with raised edge, Small spacing under Recording (Side 1)  

 

  

Labels with raised edge,  
Large spacing under  
Recording (Side 1) 

Cover type 2   

    
Cover with 5C-release number on the front;  
Type 1) Glossy, Type 2) Matte 

Flat full-color labels,  
red Apple stalk 

Comes in type 1 cover 

  

  



Flat full-color labels, 
orange Apple stalk 

Comes in type 1 cover   

    
Flat grey labels Comes in type 2 cover Grey dish labels Comes in type 1 cover 
    
FAME/APPLE 1A 038-1575031 - JOHN LENNON/PLASTIC ONO BAND 
 

    
Cover with 1A038-Prefix;  
Some copies with Fame Special Price sticker 

Fame inner sleeve 

    
Disc with 5C 062-Prefix, double perimeter print Disc with 1A 038-Prefix, double perimeter print,  

LC logo top right, BIEM/STEMRA print on bottom 

   
Disc with 1A 038-Prefix, double perimeter print,  
LC logo top right, BIEM/STEMRA print on left, Yellow-ish Apple 

Disc with 1A 038-Prefix, double perimeter print,  
LC logo top right, BIEM/STEMRA print on left, Green Apple 



    
Cover with 038-Prefix;  
Some copies with  
Fame Special Price sticker, 
comes with Fame inner sleeve 

Dark grey rear without 
embossed EMI logo on right 
bottom rear cover 

Double perimeter print,  
LC logo top left,  
BIEM/STEMRA print on left side 

 

    
Cover with 038-Prefix;  
Some copies with  
Fame Special Price sticker, 
comes with Fame inner sleeve 

Light grey rear with embossed 
EMI logo on right bottom rear 
cover 

Full perimeter, no LC logo Despite the Made in Holland 
print, this disc was pressed in 
Germany 

    
PARLOPHONE 1A 038-1575031 –  JOHN LENNON / PLASTIC ONO BAND  
    

    
 Apple logo on rear cover   
    
APPLE 5C 062-04914 - IMAGINE   
   

    
Cover type 1) Fully laminated cover Poster Post Card 



    
Printed inner sleeve version #1           Printed inner sleeve version #2  

    
Labels with raised edge  Flat labels  

  

  

Flat grey labels Comes in cover type 2  
(see below) 

  

    
APPLE 1A 062-04914 - IMAGINE   
    

    
Cover type 2) Glossy cover with 5C-prefix Large pressing rings (printed matrix numbers) 



    
Large pressing rings plus small pressing ring on A-side only 
(handwritten matrix numbers) 

Embossed wide pressing ring on B-side 

    
APPLE 1A 064-04914 - IMAGINE   
   

    
Cover type 2) Glossy cover with 5C-prefix   
    
APPLE 5C 182-05137/8 – SOME TIME IN NEW YORK CITY [2-LP]  
  

    
Matte cover    

    
Printed inner sleeves   



 

   

         Post Card   

    
Raised label edges    

APPLE 1A 158-05137/8 – SOME TIME IN NEW YORK CITY [2-LP]  
  

    
Glossy cover with 5C prefix    

  

  

Some copies have a glossy numbered printed inner for Disc 2 
only (which has the red print for the front superimposed over 
that of the rear print and vice versa) 

  



    
Flat labels    
    
APPLE 5C 062-05491 – MIND GAMES   
   

   

 

Cover types: 1) Only front 
laminated, 2) Glossy cover 

 12" x 12" lyric insert  

    
Raised label edge,  
thick lettering 

Cover type 1 Flat labels,  
thin lettering 

Cover type 2 

    
APPLE SW-3416 – WALLS AND BRIDGES   
   

    
US Gimmick Cover US Inner  



 

   

US 12" x 12" 8-Page booklet   

    
Dark green Apple labels with raised edge,  
dark brown Apple stalk, thick lettering 

Light green Apple labels with raised edge 

   

 

German gimmick cover with 1C064-Prefix UK 12" x 12" 8-Page booklet  

  

  

Dark green flat Apple labels,  
red/brown Apple stalk, thin lettering 

  

    
APPLE 5C 062-05834 – ROCK ’N’ ROLL   
   



    
Cover type: 1) Fully laminated, 2) Matte Cover type 1, dark green labels Cover type 1 

 

  

Cover type 1, light green labels Cover type 2   
   
APPLE 1A 062-05834 – ROCK ’N’ ROLL   
   

 

 

  
Cover types  
3) Glossy with dark grey print 
4) Glossy with light grey print 

Cover type 3 or 4 (with 5C-prefix) 

    
APPLE 5C 062-05987 – SHAVED FISH   
   

    
Cover type 1, with 5C-prefix  Printed inner type 1, with 5C-prefix 



 

 

  
Some copies with 24" x 24" 
poster 

 Green Apple  

  

  

Light green Apple    
    
APPLE 1A 062-05987 – SHAVED FISH   
    

    
Cover type 2, with 1A-prefix  Printed inner type 2, release number without prefix 

  

  

   
APPLE 1A 064-05987 – SHAVED FISH   
   



 

    
Cover type 2, with 1A-prefix    
    
EMI PROM 5 – SPECIAL PROMOTION COPY – AUGUST/SEPTEMBER (Various)  
Features “Woman Is The Nigger Of The World” (John Lennon)  

    
Apple print on front cover    


